

达州高新区应急管理局组织开展安全宣传“五进”活动

2022年6月是全国第21个“安全生产月”。连日来，高新区应急管理局组织工作人员先后走进达州市顺诚建材有限公司、幺塘乡幺店子社区、达州玖源新材料有限公司等地，开展安全宣传“进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭”活动。将安全生产知识送到群众手中，引导广大群众和企业员工树立“人人关注、人人参与、人人支持安全生产”的思想，为全区经济社会发展营造安全稳定的氛围。



企业作为安全生产的重要主体之一，在“五进”活动中是安全宣传工作的重点对象。在达州市顺诚建材有限公司、达州玖源新材料有限公司等重点企业，宣传人员向企业员工详细讲解了作业安全、消防安全、安全事故应急处置等知识，提高他们对安全生产工作的重视程度。



达州市顺诚建材有限公司董事长姚景伟：安全是1，其他都是0。没有安全这个1，一切都无从谈起。所以，我们一直都很注重安全生产工作。接下来，我们会认真开展隐患排查治理工作，组织专业人员对风险点、隐患点进行全面系统的排查，全力消除所有安全隐患。

高新区应急管理局副局长段铭：我们开展安全宣传“五进”活动，深入企业社区和居民家中，其主要目的是向他们宣传安全应急知识，增强他们的安全防范意识，层层落实责任，强化风险防控，切实维护好人民群众生命财产安全。

（据：达州高新区应急管理局）